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                                            DECIZIE -Proiect 

Nr. 15956 din 21.11.2018 

 

Ca urmare a solicitarii de emitere a avizului de mediu adresate de Asociatia pentru 

Dezvoltare si Mediu-ADEMED cu sediul in com.Brebu, sat Brebu Manastirei, jud. 

Prahova, inregistrată la A.P.M. Prahova cu nr. 15956/01.11.2018, privind 

planul/programul: ,,Planul de management pentru Situl Natura 2000 Cheile Doftanei”, 

cu amplasamentul in com. Brebu, Valea Doftanei, Secaria, Sotrile si Comarnic, jud. 

Prahova, pentru derularea procedurii de realizare a evaluarii de mediu pentru planuri si 

programe, in baza: 

 O.U.G. nr. 195/2005 privind protectia mediului, aprobatã cu modificãri prin Legea 

nr. 265/2006, cu modificãrile si completãrile ulterioare; 

 H.G. nr. 1076/2004, privind stabilirea procedurii de realizare a evaluãrii de mediu 

pentru planuri şi programe; 

Agenţia pentru Protecţia Mediului Prahova 

 ca urmare a consultãrii autoritãţilor publice participante în cadrul şedinţei 

Comitetului Special Constituit din data de 20.11.2018,  

 în conformitate cu prevederile anexei nr. 1 – Criterii pentru determinarea efectelor 

semnificative potenţiale asupra mediului din H.G. nr. 1076/2004 privind stabilirea 

procedurii de realizare a evaluãrii de mediu pentru planuri şi programe; 

 în lipsa comentariilor motivate din partea publicului interesat, 

Decide: 

Planul /programul: ,,Planul de management pentru Situl Natura 2000 Cheile 

Doftanei”, cu amplasamentul in com. Brebu, Valea Doftanei, Secaria, Sotrile si Comarnic, 

jud. Prahova, nu se supune procedurilor de evaluare de mediu si de evaluare adecvata, 

documentatia fiind supusa procedurii de adoptare fara aviz de mediu. 

 

1. Caracteristicile planului cu privire, in special, la: 

a). Gradul in care planul creeaza un cadru pentru proiecte si activitati viitoare in ceea ce 

priveste: 

-amplasamentul , natura, marimea si conditiile de functionare: 
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Planul de management fost elaborat pentru managementul sitului de importanţa 

comunitară ROSCI0283 Cheile Doftanei care are o suprafata de 2.622 ha şi este localizat în 

Carpații si Subcarpații de Curbură, în partea sud-estică a Munţilor Baiului, în bazinul 

Râului Doftana, amonte de localitatea Brebu şi în aval de localitatea Valea Doftanei. 

Situl Natura 2000 ROSCI0283 Cheile Doftanei a fost declarat prin Ordinul Ministrului 

Mediului şi Pădurilor nr. 2.387/2011 privind instituirea regimului de arie naturală 

protejată a siturilor de importanță comunitară, ca parte integrantă a rețelei Natura 2000 în 

România. Ultima revizie legală disponibilă referitoare la caracteristicile sitului se regaseste 

în Ordinul nr. 46/2016 privind instituirea regimului de arie naturală protejată şi declararea 

siturilor de importanţă comunitară ca parte integrantă a reţelei ecologice europene Natura 

2000 în România, ce actualizează Formularele Standard Natura 2000. 

Planul de management este un document oficial, cu rol de reglementare pentru custode, 

precum și pentru persoanele juridice și fizice ce dețin sau administrează terenuri sau 

bunuri în sau în apropierea sitului Natura 2000. 

Scopul Planului de management al sitului Natura 2000 ROSCI0283 Cheile Doftanei este 

menţinerea sau refacerea, după caz, a stării ecologice favorabile a speciilor şi habitatelor de 

importanţă comunitară şi a serviciilor ecosistemelor, în condiţiile promovării dezvoltării 

durabile locale. 

-alocarea resurselor:   

Asigurarea finanțării/bugetului necesar pentru implementarea planului de 

management se va face prin: 

Identificarea de surse de finanțare private  

Elaborarea de cereri de finanțare pentru diferite fonduri și programe de finanțare 

Colaborarea cu factori interesaţi pentru atingerea obiectivelor planului de management. 

b).Gradul in care planul influenteaza alte planuri sau programe, inclusiv pe cele care se 

integreaza sau care deriva din ele: 

-Utilizarea durabilă a resurselor forestiere 

Includerea prevederilor Planului de management al ariei naturale protejate în 

amenajamentele silvice. 

Promovarea recoltării și valorificării produselor nelemnoase ale pădurii  

-Utilizarea durabilă a terenurilor agricole - pajiști - pășuni, fânețe și terenuri arabile 

Includerea măsurilor și regulilor de gestionare durabilă a pajiștilor în contractele de 

închiriere a suprafețelor de pajiște 
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-Promovarea unei dezvoltări urbane durabile a localităților aflate pe teritoriul sau în 

vecinătatea ariei naturale protejate 

Luarea în considerare a prevederilor Planului de management în procesul de elaborare a 

planurilor de urbanism și a planului de management bazinal. 

-Susținerea și promovarea realizării și comercializării de produse tradiționale, 

etichetate cu sigla sitului 

Realizarea siglei și a regulamentului de utilizare a siglei ariei naturale protejate. 

Acordarea dreptului de utilizare a siglei sitului prin încheierea de contracte. 

c). Relevanta planului sau programului in/pentru integrarea consideratiilor de mediu, mai 

ales din perspectiva promovarii dezvoltarii durabile: 

Obiectivele generale ale Planului de management sunt următoarele: 

Obiectiv General 1: Asigurarea stării de conservare favorabile speciilor și habitatelor pentru 

care a fost declarat situl . 

Obiectiv General 2: Asigurarea bazei de informații/date referitoare la speciile și habitatele 

Natura 2000, a stării de conservare a acestora, cu scopul de a oferi suportul necesar pentru 

managementul conservării biodiversității și evaluarea eficienței managementului. 

Obiectiv General 3: Asigurarea managementului eficient al ariei naturale protejate cu 

scopul menținerii stării de conservare favorabilă a speciilor și habitatelor de interes 

conservativ. 

Obiectiv General 4: Creșterea nivelului de conștientizare  -îmbunătățirea cunoștințelor și  

schimbarea atitudinii și comportamentului - pentru grupurile interesate care au impact 

asupra conservării biodiversității. 

Obiectiv General 5: Utilizarea durabilă a resurselor naturale, ce asigură suportul pentru 

speciile și habitatele de interes conservativ  

Obiectiv General 6: Crearea de oportunități pentru desfășurarea unui turism durabil prin 

intermediul valorilor naturale și culturale cu scopul limitării impactului asupra mediului 

d). Problemele de mediu relevante pentru plan sau program: 

Pentru fiecare problema de mediu identificata au fost trasate masuri corespunzatoare: 

-Menţinerea stării de conservare favorabilă pentru specia Morimus funereus; 

Menţinerea lemnului mort în pădure  

Evitarea stocării intermediare îndelungate a buştenilor  

-Refacerea stării de conservare favorabilă pentru specia Triturus cristatus; 

Menținerea habitatelor prezente și  potențiale 
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Înlăturarea efectelor astupării accidentale a habitatelor 

-Menținerea stării de conservare favorabilă pentru specia  Bombina variegata; 

Evitarea stabilirii zonelor de stocaj intermediar a buştenilor  proveniţi din exploatare peste 

habitatul acvatic. 

Menținerea șanțurilor de la marginea drumurilor de  acces în zona în care a fost identificată 

specia. 

-Menținerea stării de conservare favorabilă pentru specia  Emys orbicularis; 

Controlul, limitarea și prevenirea braconajului şi colectării de exemplare de Emys orbicularis 

Amenajarea unei bălți permanente pe islazul cu nuci din NE satului Brebu Mănăstirei 

Curățarea zonei habitatelor favorabile speciei Emys orbicularis de deșeuri solide 

Curățarea de stuf bălților în care a fost semnalată specia  

Elaborarea unor produse educaționale  

- Menținerea stării de conservare favorabilă pentru specia  Lutra lutra 

Ocrotirea zonelor de culcuş 

Controlul construcțiilor hidrotehnice, a amenajărilor de maluri și a pragurilor de fund 

pentru evitarea distrugerii zonelor de adăpost sau hrănire 

-Menținerea stării de conservare favorabilă pentru specia  Ursus arctos 

Asigurarea unor surse suplimentare de hrană pentru limitarea pagubelor produse la 

gospodării și livezi. 

Realizare de produse educative pentru convieţuirea cu Ursus arctos 

Elaborarea şi publicarea unui ghid de bune practici în relația om-urs pentru localnicii   

Gestiunea şi limitarea activităţilor ce perturbă habitatul şi zonele de linişte. 

-Menținerea stării de conservare favorabilă pentru Habitatul 6430 Comunități de 

lizieră cu ierburi înalte higrofile de la nivelul câmpiilor, până la cel montan și alpin 

Menținerea nivelului natural de apă 

Menținerea suprafeței ocupate de habitat 

Interzicerea îndepărtării  florei  de pe suprafața habitatului 

Interzicerea poluării şi a depozitării deşeurilor 

-Refacerea stării de conservare favorabilă pentru Habitatul 6520 Fâneţe montane 

Menținerea categoriei de folosință a terenului 

Menținerea suprafeței ocupate de habitat 

Incurajarea cositului şi păşunatului 

-Refacerea stării de conservare favorabilă pentru Habitatul 8210- Versanți stâncoși cu 
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vegetație chasmofitică pe roci calcaroase 

Menţinerea unor fâşii împădurite în zona adiacentă habitatului    

-Refacerea stării de conservare favorabilă pentru habitatul 9110 Păduri de fag de tip 

Luzulo Fagetum 

Menținerea integrității habitatului   

Menținerea unei cantități suficiente de necromasă  grosieră 

-Menținerea stării de conservare favorabilă pentru habitatul  9130 Păduri de fag de tip 

Asperulo-Fagetum 

Promovarea tipului natural de pădure  

Menținerea în pădure a arborilor parțial uscați, bătrâni sau rupți care prezintă cavități și 

scorburi 

Descurajarea conducerii în afara drumului a autovehiculelor motorizate 

-Refacerea stării de conservare favorabilă pentru habitatul 9170 Păduri de stejar și 

carpen de tip Galio- Carpinetum 

Promovarea tipului natural de pădure  

-Refacerea stării de conservare favorabilă a habitatului 9180* Păduri din Tilio-Acerion 

pe versanți abrupți, grohotișuri și ravene 

Promovarea tipului natural de pădure  

Menținerea suprafeței ocupate de habitat 

-Menținerea stării de conservare favorabilă pentru habitatul 91E0* Păduri aluviale cu 

Alnus glutinosa si Fraxinus excelsior (Alno-Padion, Alnion incanae, Salicion albae) – 

habitat prioritar 

Menținerea suprafeței ocupate de habitat 

Promovarea tipului natural de pădure  

Interzicerea incendierii 

-Menținerea stării de conservare favorabilă pentru habitatul 91V0 Păduri dacice de fag 

Symphyto-Fagion 

Menţinerea tipului natural de pădure  

Menținerea în pădure a arborilor parțial uscați, bătrâni sau rupți care prezintă cavități și 

scorburi 

-Refacerea stării de conservare favorabilă pentru habitatul  91Y0 Păduri dacice de 

stejar şi carpen 

Menţinerea tipului natural de pădure  
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Menținerea în pădure a arborilor parțial uscați, bătrâni sau rupți care prezintă cavități și 

scorburi 

e). relevanta planului sau programului pentru implementarea legislatiei nationale si 

comunitare de mediu: 

 Cadrul legal referitor la aria protejata și baza legală a elaborării planului cuprinde 

următoarele acte normative: 

 

Tip act Nr. 

act 

An 

act 

Denumire Descriere act 

Lege 107 1996 Legea Apelor Modificată de HG nr. 

83/1997, HG nr. 948/1999, 

Legea nr. 192/2001, OUG nr. 

107/2002, Legea nr. 

404/2003, Legea nr. 

310/2004, Legea nr. 

112/2006, OUG nr. 12/2007, 

OUG nr. 130/2007, OUG nr. 

3/2010, OUG nr. 64/2011, 

OUG nr. 71/2011, Legea nr. 

187/2012, OUG nr. 69/2013, 

Legea nr. 153/2014 și toate 

modificările ulterioare 
 

Lege 407 2006 Legea vânătorii şi a 

protecţiei fondului 

cinegetic 

Legea vânătorii şi a protecţiei 

fondului cinegetic, modificată 

şi completată de Legea nr. 

197/2007,de Legea nr. 

215/2008, de Legea 80/2010 

, de Ordonanța 102/2010 și de 

Legea 187/2012 ce dispune 

republicarea; 

Lege 46 2008 Codul Silvic Lege modificată prin: 

Ordonanța de Urgență a 



 
Ministerul Mediului, Apelor şi Pãdurilor 

Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului 
 

Agenţia pentru Protecţia Mediului Prahova 
  

                             
                            AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI PRAHOVA                        7/13 

Str. Gh.Gr. Cantacuzino, nr. 306, Ploieşti, Jud. Prahova, cod 100466 
Tel : 0244 544134; Fax: 0244 515811 

e-mail: office@apmph.anpm.ro, http://apmph.anpm.ro 

Guvernului nr.16/2010, Legea 

nr. 54/2010,  Legea  nr. 

95/2010,  Legea nr.156/2010, 

Legea nr.60/2012, Legea nr. 

187/2012. 

OUG 57 2007 Privind regimul ariilor 

naturale protejate, 

conservarea habitatelor 

naturale, a florei şi faunei 

sălbatice 

Aprobată cu modificări de 

Legea 49/2011 și modificată 

de Legea nr. 187/2012  ce 

dispune republicarea. 

Ord.  

Ministrului 

Mediului şi 

Pădurilor 

1964 2007 privind instituirea 

regimului de arie naturală 

protejată a siturilor de 

importanţă comunitară, 

ca parte integrantă a 

reţelei ecologice europene 

Natura 2000 în România; 

Modificat prin Ordinul 

Ministrului Mediului şi 

Pădurilor nr. 2387/2011 

OUG 195 2005 privind protecţia mediului 

 

 

Aprobată cu modificări prin  

Legea  nr. 265/2006  

Ord. 

Ministrului 

Mediului și 

Pădurilor 

19 2010 aprobarea Ghidului 

metodologic privind 

evaluarea adecvată a 

efectelor potențiale ale 

planurilor sau proiectelor 

asupra ariilor naturale 

protejate de interes 

comunitar 

Cu toate modificările 

ulterioare 

Ord. 

Ministrului 

Mediului  și 

Dezvoltării 

1533 2008 privind aprobarea 

Metodologiei de atribuire 

a administrării ariilor 

naturale protejate care 

La data finalizării planului de 

management era în vigoare 

Ordinul nr. 1.447 din 24 

noiembrie 2017 
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Durabile necesită constituirea de 

structuri de administrare 

şi a Metodologiei de 

atribuire a custodiei 

ariilor naturale protejate 

care nu necesită 

constituirea de structuri 

de administrare, conform 

căruia a fost atribuită 

custodia sitului; 

OUG 15 2009 privind răspunderea de 

mediu cu referire la 

prevenirea și repararea 

prejudiciului asupra 

mediului 

aprobată cu modificări și 

completări de Legea 

nr.308/2009. 

Ordin de 

Ministru 

3856 2012 privind aprobarea 

Metodologiei de avizare a 

tarifelor instituite de către 

administratorii/custozii 

ariilor naturale protejate, 

pentru vizitarea ariilor 

naturale protejate, pentru 

analizarea 

documentaţiilor şi 

eliberarea de avize 

conform legii, pentru 

fotografiatul şi filmatul în 

scop comercial 

Cu toate modificările 

ulterioare 

Ordin de 

Ministru 

207 2006 privind aprobarea 

conţinutului Formularului 

Standard Natura 2000 şi 

a manualului de 
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completare al acestuia 

2. Caracteristicile efectelor şi ale zonei posibil a fi afectate cu privire, in 

special la: 

 

a). probabilitatea, durata, frecventa si reversibilitatea efectelor: 

Planul de management include un plan de activitati realizat pentru o durata de timp de 

5 ani, pentru fiecare obiectiv general si specific fiind prevazute activitati corespunzatoare, 

un grad de prioritizare, responsabilul de activitate si eventualii parteneri implicati. 

Obiectivele managementului sitului Natura 2000 ROSCI0283 Cheile Doftanei sunt 

următoarele: 

- Menţinerea suprafeţelor de reproducere şi hrănire pentru speciile pentru care a fost 

declarat situl; 

- Reducerea presiunilor şi ameninţărilor asupra speciilor şi habitatelor de importanţă 

comunitară. 

 Măsurile de conservare incluse vizează menținerea managementului corespunzător 

habitatelor forestiere pentru care a fost declarat situl, în special menținerea pe loc a unui 

număr suficient de arbori bătrîni sau putrezi atât pentru echilibrul specific habitatelor 

forestiere cât și pentru păstrarea într-o stare favorabilă a asociațiilor vegetale suport.  

 Pentru Bombina variegata şi Triturus cristatus, planul prevede managementul sitului 

şi monitorizarea astfel încât să fie menținute bălțile permanente și cele temporare. Suprafața 

mică a acestora și amplasarea lor nu sunt de natură să impiedice exploatările forestiere, 

care de altfel s-au și realizat până la data elaborării planului cu respectarea normativelor 

specifice și cu grijă față de natură. 

 Transportul auto utilitar pe drumurile interioare ale sitului va fi organizat în așa fel 

încât să afecteze cât mai puțin bălțile semipermanente formate, în care se reproduc sau se 

hrănesc populațiile de Bombina variegata în special în lunile din martie până în august. 

Circulația publică cu autovehicule off-road pe drumurile interne este interzisă, astfel încât 

să fie prevenită tulburarea bălților și a vieții sălbatice în general.  

 Pentru Ursus arctos - ursul brun şi Lutra lutra- vidra,  planul dispune în principal 

măsuri de conștientizare a populației locale și a celei aflate în trecere cu diverse scopuri cum 

ar fi: agrement, pescuit, vânătoare, pentru a diminua apariția unor conflicte de natură să 

conducă la uciderea voită sau întâmplătoare a exemplarelor de urs sau la rănirea 

oamenilor, cu consecințe dramatice asupra măsurilor de conservare.   
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b). natura cumulativa a efectelor: 

Nu este cazul. 

c). natura transfrontiera a efectelor: 

Nu este cazul. 

d). riscul pentru sanatatea umana sau pentru mediu: 

Nu este cazul. 

e). marimea si spatialitatea efectelor (zona geografica si marimea populatiei potential 

afectate); 

Planul de management se va aplica si va genera efecte pe toata suprafata Sitului Natura 

2000, adica 2.622 ha. Situl este localizat în Carpații si Subcarpații de Curbură, în partea 

sud-estică a Munţilor Baiului, în bazinul Râului Doftana, amonte de localitatea Brebu şi în 

aval de localitatea Valea Doftanei.  

Situl se întinde pe teritoriul administrativ al comunelor Brebu, Valea Doftanei, Șotrile, 

Secăria și - într-o foarte mică măsură - al orașului Comarnic. In interiorul sitului nu există 

așezări umane. 

La nord, situl se învecinează cu localităţile Valea Doftanei şi Teşila, situate la 4-8 km în 

linie dreaptă. La est de sit, cea mai apropiată localitate este Bertea, la o distanţă 

apreciabilă, de peste 12 km în linie dreaptă. La sud de sit se află localităţile Brebu, Telega 

şi Cornu, la o distanţă de 8-10 km în linie dreaptă. La vest, situl se învecinează cu 

localităţile Comarnic, Visteru şi Breaza, la 8-10 km în linie dreaptă. Conformaţia 

accidentată a terenului, lipsa zonelor locuite şi a drumurilor de acces fac din limita estică a 

sitului Natura 2000 o graniţă protejată natural. 

Punctele 

extremelor 

Coordonate 

geografice 

(WGS84) 

Descriere 

Punctul cel mai 

nordic 

 

45°16'46.55"N 

 

25°44'53.32"E 

Amonte de capătul drumului forestier de pe 

Valea Vlădișor 

Punctul cel mai 

vestic 

 45°15'7.86"N 

 

O curbă a drumului comunal 2C 
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25°41'32.22"E 

Punctul cel mai 

sudic 

 45°11'7.58"N 

 

25°46'55.54"E 

Aproape de punctul numit La Reflector, pe Plaiul 

Strâmtorilor 

Punctul cel mai 

estic 

 

45°11'13.36"N 

 

25°48'13.79"E 

Pe alunecarea de teren de pe Plaiu Plopișu, în 

bazinul pârâului Măluroasa 

 

f). valoarea si vulnerabilitatea arealului posibil a fi afectat, date de: 

-caracteristicile naturale speciale sau patrimoniul cultural: 

Situl Natura 2000 ROSCI0283 Cheile Doftanei a fost desemnat pentru 10 habitate de 

importanţa comunitară : 91V0 Păduri dacice de fag (Symphyto-Fagion), 9110 Păduri de fag 

de tip Luzulo-Fagetum, 9130 Păduri de fag de tip Asperulo-Fagetum, 91Y0 Păduri dacice de 

stejar și carpen, 91E0* Păduri aluviale cu Alnus glutinosa și Fraxinus excelsior (Alno-Padion, 

Alnion incanae, Salicion albae) 9170 Păduri de stejar cu carpen de tip Galio- Carpinetum, 

9180* Păduri din Tilio-Acerion pe versanți abrupți, grohotișuri și ravene, 6430 Comunități de 

lizieră cu ierburi înalte higrofile de la nivelul câmpiilor, pâna la cel montan și alpin, 6520 

Fânețe montane, 8210 Versanți stâncoși cu vegetație chasmofitică pe roci calcaroase.  

Dintre acestea, doua sunt habitate prioritare si anume :  91E0* Păduri aluviale cu Alnus 

glutinosa și Fraxinus excelsior Alno-Padion, Alnion incanae, și 9180* Păduri din Tilio-Acerion 

pe versanți abrupți, grohotișuri şi ravene, amenințate cu dispariția, prezente pe teritoriul 

sitului şi a căror conservare este o responsabilitate primară pentru Uniunea Europeană, 

având în vedere procentul din aria lor de extindere naturală. 

Pe teritoriul sitului nu există plante inferioare si superioare, avifauna sau ihtiofauna de 

interes conservativ pentru care să fi fost declarat situl.  

Situl Natura 2000 ROSCI0283 Cheile Doftanei oferă conditii favorabile de habitat pentru 

următoarele specii Natura 2000: Morimus funereus, Bombina variegata, Triturus cristatus, 

Emys orbicularis, Ursus arctos,  Lutra lutra. 

In interiorul ariei naturale protejate nu se găsesc bunuri culturale clasate în 

patrimoniul național, județean sau local. 
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-depăşirea standardelor sau a valorilor limită de calitate a mediului; nu este cazul  

-folosirea terenului în mod intensiv: nu este cazul  

g). efectele asupra zonelor sau peisajelor care au un statut de protejare recunoscut pe plan 

national, comunitar sau international:  

Situl Natura 2000 ROSCI0283 Cheile Doftanei nu are o zonare internă în scop de 

management. In cazul său, zonarea nu reprezintă o obligație legală iar omogenitatea sa – 

suprafață împădurită 90% străbătută de drumuri forestiere și fără zone construite sau 

utilizate în scopuri industriale – nu a făcut necesară o astfel de zonare.  Peisajul dominant 

este cel forestier, caracterizat de prezența fagului. Formele de relief și cursurile de apă 

permanente și temporare sunt elementele cele mai evidente ce se remarcă la nivelul 

peisajului. Alături de peisajul pădurilor de foioase, pe spații restrânse și destul de 

fragmentat apar pășuni și fânețe. 

Ecosistemul de pădure are un aspect mozaicat, cu pante diferite, expuneri diferite și 

posibilități de acces variabile, ceea ce favorizează formarea de adăposturi și trasee de pasaj 

pentru specii de animale, inclusiv pentru cele pentru care a fost declarat situl. 

Cu toate acestea, partea de sud a sitului reprezintă o zonă sensibilă, unde 

monitorizarea trebuie să se realizeze cu deosebită atenție, datorită vulnerabilității 

habitatelor ca urmare a fenomenelor naturale, reprezentate de alunecarile de teren. 

Situl nu include elemente de interes conservativ abiotic. 

 

Motivele care au stat la baza  luarii deciziei etapei de incadrare sunt 

urmatoarele: 

- planul mai sus mentionat se incadreaza la  Art.5, alin (2) lit. b) in conformitate cu 

H.G. nr.1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluarii de mediu pentru 

planuri si programe ,  

-opiniile exprimate pe baza criteriilor relevante prevazute in anexa nr. 1 din H.G. nr. 

1076/2004, de membrii Comitetului Special Constituit in cadrul sedinteI din data de 

20.11.2018; 

-planul mentionat are legatura directa si este necesar pentru managementul unei 

arii naturale protejate de interes comunitar, nefacand obiectul prevederilor OUG 

nr.57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor 

naturale, a florei şi faunei sălbatice, Art.28 – (2); 
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-lipsa comentariilor din partea publicului ca urmare a celor 3 anunturi publice 

privind initierea procedurii de elaborare a Planului. 

-prin plan se identifica presiunile si amenintarile la care sunt supuse obiectivele de 

conservare ale Sitului Natura 2000, starea de conservare a speciilor si habitatelor protejate, 

obiectivele generale si specifice de management, precum si un set de masuri si activitati 

necesare pentru un management durabil si conservativ al ariei naturale protejate. 

Obligatiile titularului:  

Prezenta decizie se poate utiliza numai in vederea adoptarii planului de catre 

custodele Sitului Natura 2000 ROSCI 0283 Cheile Doftanei. 

Respectarea legislaţiei de mediu în vigoare în cadrul fazelor de aprobare, 

implementare si revizuire a Planului de Management. 

 


